

Errata do informe 149/17: Minha casa, minha vida?

Informamos que no referindo informe constam alguns erros, os quais retificamos:

Onde se lê:

*"O contrato de aluguel por 60 (sessenta) meses, "fresquinho da silva", foi assinado com a Trend Empreendimentos, investimentos é participações Ltda., por dispensa de licitação (mas é claro!) e custará **R\$ 1.440.000,00** (um bilhão quatrocentos e quarenta milhões)! "*

Leia-se:

*"O contrato de aluguel por 60 (sessenta) meses, "fresquinho da silva", foi assinado com a Trend Empreendimentos, Investimentos e Participações Ltda., por dispensa de licitação (mas é claro!) e custará **R\$ 1.440.000,00** (um milhão e quatrocentos e quarenta mil reais)! "*

Onde se lê:

"A sala de visitas do Presidente Pinto Junior, onde provavelmente receberá seus amigos investidores em São Paulo, custará mais de 1 bilhão de reais!"

Leia-se:

*"A sala de visitas do Presidente Pinto Junior, onde provavelmente receberá seus amigos investidores em São Paulo, **custará mais de 1 milhão de reais!**"*

Juntos somos sempre mais fortes!

ASSOCIE-SE A AEEL ([clique aqui](#)) OU AO SINDICATO DE CLASSE ([links nas logos abaixo](#))

